
ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 09 (nove) dias do mês de maio de 2023, às 20:00 

horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Alex Batista 

Coelho, Beliny Magalhães Leão, Wilian Tanure Anastácio, Eduardo Nunes Gonçalves, Neison Vanderley do 

Carmo, Bianca Lisley de Oliveira, Giovanni Campos Coelho e Carlos Augusto Coelho Neto, com a ausência 

justificada da vereadora Elza de Souza Melo Silva. Em seguida foi proferida a oração universal do pai nosso. 

Após, o vereador Carlos Augusto solicitou que o Plenário fizesse 1 minuto de silêncio e aprovasse uma moção 

de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Geralda Vieira, Maria do Valdir Farinheiro, Maria Nunes Coelho e 

Maria Geralda Coelho. Dando início a reunião, conforme item 1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei 

06/2023 que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2024 e dá outras providências. 

2º item da pauta, distribuição do Projeto de Lei 07/2023 que Revisão das tabelas salariais do Estatuto e Plano 

de Cargos dos Profissionais da Educação Pública Municipal de Virginópolis – MG. 3º e último item da pauta, 

momento livre, oportunidade em que o vereador Beliny solicitou do Poder Executivo um reajuste para os 

servidores públicos que ganham 1 salário mínimo. Solicitou, ainda, que a Prefeitura proceda com a manutenção 

da iluminação pública que está apresentando defeitos. O vereador Giovanni cumprimentou a todos e 

parabenizou o vereador Beliny pela cobrança de reajuste para os servidores que ganham 1 salário mínimo e 

disse que também cobra do Poder Executivo a doação de cestas básicas para aquela classe de servidores. O 

vereador Carlinho solicitou o envio de oficio para o Poder Executivo cobrando explicações sobre os recursos 

destinados para a compra de um carro e para a instalação de uma torre de celular, ambos para a comunidade da 

Boa Vista. Falou uma vez mais sobre a rodoviária de Virginópolis. Disse que o local está uma vergonha e 

solicitou que fosse enviado ofício ao Prefeito requerendo a reforma daquele terminal. Parabenizou a equipe da 

Secretaria Municipal de Saúde e solicitou também que o Executivo tome providencias em relação à usina de 

lixo. O vereador Dinho cumprimentou a todos e fez um apelo ao Poder Executivo para tomar providencias sobre 

o cemitério. Solicitou também melhorias para as estradas rurais, especialmente para o Córrego do Pinga Fogo. 

Cobrou agilidade nas obras de melhoria das estradas. O vereador Alex disse que também tem que falar sobre o 

cemitério. Disse que é uma falta de respeito do Prefeito com a população que ao invés de construir apenas um 

cemitério na área que foi adquirida para tal fim vai construir um cemitério e uma quadra de esportes, sendo que 

existem outras áreas naquela localidade para a construção da quadra, como por exemplo no distrito industrial. A 

vereadora Bianca cobrou providencias sobre a situação dos cachorros de rua. O vereador Jacuri cumprimentou a 

todos e mandou um abraço especial aos caminhoneiros. O vereador Alex pediu a palavra e mostrou o áudio do 

assessor do Deputado Federal Aécio Neves que fala que o Município de Virginópolis deixou de receber recursos 

de uma emenda no valor de aproximadamente R$150.000,00 (solicitada pelo ex-vereador Juliano Kefren) por 

falta de atitude do gestor municipal. Após, o vereador Alex solicitou o envio de ofício ao Prefeito Municipal 

solicitando explicações sobre a perda daquele recurso. O vereador Alex perguntou aos vereadores Dinho e 

Jacuri se eles iriam assinar o ofício encaminhando a documentação ao Ministério Público e eles disseram que 

não iriam assinar. O vereador Alex falou sobre corrupção e erros do gestor municipal. O vereador Tanure disse 

que hoje faria uma cobrança sobre a rua da poeira e pediu que o Executivo tome as devidas providencias 

beneficiando a população que ali reside. Pediu também melhorias para as estradas da Comunidade da Boa Vista 

e demais localidades. Disse que esteve acompanhando as obras da Copasa no bairro Tanque e pediu que o 

Prefeito faça o calçamento. Pediu que o Executivo instale um alambrado na área de camping dividindo e 

separando a área pública. Solicitou que o Executivo construa a quadra da área de camping e finalize a quadra da 

comunidade da Boa Vista pois a obra está bem adiantada. Por fim o Plenário aprovou o envio de ofício ao Poder 

Executivo solicitando a poda/corte da arvore localizada na praça, em frente ao Supermercado Vitorino. Nada 

mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após 

lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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